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 10                                   تجميع الموصلات الأومية
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I. قانون أوم للموصل الأومي

   يتناسب التوتر المطبق بين مربطي موصل أومي اطرادا مع شدة التيار المار فيه:      
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يمكن أن نكتب أيضا:       
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معامل التناسب 
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 يمثل مقاومة الموصل الأومي. 


وحدة المقاومة هي الأوم و رمزها (.[image: image13.png]uv)
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معامل التناسب 

[image: image4.wmf]G


 يمثل مواصلة الموصل الأومي. 


وحدة المواصلة هي السيمنس و رمزهاS .


مثال عددي:  


مقاومة ثم مواصلة الموصل الأومي الممثلة مميزته جانبا هما:
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II. تجميع الموصلات الأومية 

· في تجميع على التوالي:                                  [image: image16.png]
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· [image: image17.png]



في تجميع على التوازي:  
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III. مقاومة سلك فلزي 



عند درجة حرارة ثابتة، يعتبر سلك فلزي، مقطعه ثابت، موصلا أوميا. مقاومته تتناسب مع طوله اطرادا،و مع مساحة مقطعه عكسيا:                     
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 معامل التناسب

[image: image10.wmf]r


يسمى المقاومة النوعية أو المقاومية و هي تتعلق بنوعية الفلز. وحدتها (.m

IV. مقسم التوتر 

· المعدلة موصل أومي مقاومته قابلة للضبط. 

· مقسم التوتر هو تركيب معدلة على التوازي مع مولد.


عند تغيير مقاومة الجزء x من المعدلة بتحريك الزالقة C، يتغير توتر الاستعمال حسب العلاقة التالية:     
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· يستعمل مقسم التوتر مثلا في زر التحكم في شدة الصوت. 
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� HYPERLINK "http://tcsphysique-chimie.e-monsite.com/" �http://tcsphysique-chimie.e-monsite.com/�
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